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Број/Broj: 03/1-50-14-7-21/13 

Сарајево/Sarajevo, 26. 02. 2013.  

 

ПРЕДМЕТ: Информација о одржаној радионици о теми: „Активности Комисије 

за спровођење поступка рјешавања вишака покретне војне 

имовине“, Добој, 05. и 06. 02. 2013. године 

 

У организацији Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ и уз подршку 

Штаба НАТО-а у БиХ и Мисија ОЕБС-а у БиХ, 05. и 06. 02. 2013. године у Добоју је 

одржана радионица о теми: „Активности Комисије за спровођење поступка рјешавања 

вишака покретне војне имовине“. 

Из Заједничке комисије за одбрану и безбједност Парламентарне скупштине БиХ, на 

радионици су учествовали: Душанка Мајкић, предсједавајућа, Нермина Заимовић- 

Узуновић, Крунослав Врдољак, Бериз Белкић, Борислав Бојић и Мехмед Брадарић, 

чланови Заједничка комисије, те Љиљана Милићевић, секретар, Жељко Грубешић, 

стручни савјетник, и Јовица Катић, стручни сарадник у Заједничкој комисији за 

одбрану и безбједност БиХ. 

Осим представника Заједничке комисије, учешће у раду узели су и представници 

Министарства одбране БиХ, Заједничког штаба и Оперативне команде Оружаних снага 

БиХ, Владе Федерације БиХ, Владе Републике Српске, Штаба НАТО-а у БиХ, Команде 

ЕУФОР-а, Мисије ОЕБС-а у БиХ и Амбасаде САД-а у БиХ, и то: 

- Зекеријах Осмић, Мирко Околић, Мустафа Синановић, Зоран Шаиновић, Ахмет 

Х. Омеровић, Мирослав Цабо, Младен Маринковић, Далибор Перић и Хасо 

Катана – Министарство одбране БиХ, 

- Бригадни генерал Мирко Тепшић, бригадни генерал Сенад Машовић, мајор 

Горан Максимовић, мајор Хамдо Радељаш, мајор Душко Амиџић, поручник 

Теуфик Смаилбеговић и поручник Јанко Мајић – Оружане снаге БиХ, 

- Исмет Брига – Влада Федерације БиХ, 

- Душко Четковић и Рајко Чкоњевић, Влада Републике Српске, 

- Харалд Квил, Жак Талармин, Сергеј Рајлен, Семин Нумић и Мариса Ангела 

Бусутил, Мисија ОЕБС-а у БиХ, 

- Генерал Валтер Т. Лорд, Лејла Хаџихасановић и Дарио Шикуљак, Штаб  

НАТО-а у Сарајеву, 

- Дитер Хајдекер и Моника Каспар, ЕУФОР, 

- Ана Равиолова и Един Махмутовић, Амбасада САД-а у БиХ. 
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Током одржавања радионице, учесницима су презентоване досадашње активности 

Комисије за спровођење поступка рјешавања вишака покретне војне имовине, 

квалитативно и квантитативно стање вишака оружја, муниције и експлозива, те процес 

уништавања, донације и продаје вишака. Представници влада ентитета представили су 

своје ставове у вези са рјешавањем питања наведених вишака, док су шефови 

привремених књиговодствених канцеларија дали преглед стања књиговодства над 

неперспективном имовином бивших ентитетских војски. Представници Министарства 

одбране БиХ презентовали су књиговодство над перспективном војном имовином 

Министарства одбране БиХ. 

Након дводневног рада и размјене информација, као и расправе о активностима на 

рјешавању вишака покретне војне имовине дефинисане Споразумом о коначном 

располагању свим правима и обавезама на покретној имовини која ће и даље служити 

за потребе одбране, а с циљем унапређења процеса рјешавања вишака оружја, 

муниције и експлозива, Радна група, у којој су били учесници радионице, у складу са 

приоритетима наведеним током њеног одржавања, дефинисала је предлог препорука 

које се односе на даље активности Комисије за спровођење поступка рјешавања 

вишака покретне војне имовине. Ова комисија је, у складу са предлогом препорука, 

обавезана за реализацију даљих активности у погледу рјешавања питања покретне 

војне имовине, о чему ће информисати Заједничку комисију за одбрану и безбједност 

БиХ. 

Саставни дио ове информације је Предлог препорука са радионице о теми: 

„Активности Комисије за спровођење поступка рјешавања вишака покретне војне 

имовине“, одржане 05. и 06. 02. 2013. године у Добоју. 

                                                                                                                                     

                                                                                         ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋА КОМИСИЈЕ 

                    Душанка Мајкић 

Прилог: 

- Предлог препорука са радионице о теми: „Активности Комисије за спровођење 

поступка рјешавања вишака покретне војне имовине“, Добој, 05. и 06. 2013. 

године  

Достављено: 

- наслову, 

- а/а. 



 ПРЕПОРУКЕ СА РАДИОНИЦЕ О ТЕМИ: „АКТИВНОСТИ КОМИСИЈЕ ЗА 

СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА РЈЕШАВАЊА ВИШАКА ПОКРЕТНЕ ВОЈНЕ 

ИМОВИНЕ“, ОДРЖАНЕ 05. И 06. 2013. ГОДИНЕ У ДОБОЈУ 

 

Дана 05. и 06. 02. 2013. године, у организацији Заједничке комисије за одбрану и 

безбједност БиХ, у Добоју је одржана радионица о теми: „Активности Комисије за 

спровођење поступка рјешавања вишака покретне војне имовине“. 

Учесници радионице предлажу сљедеће препоруке: 

1. С циљем рјешавања проблема у вези са продајом покретне војне имовине, 

укључујући и секундарне сировине добијене након процеса делаборације, 

Комисији за спровођење поступка рјешавања вишака покретне војне имовине 

препоручује се да анализира предложену препоруку и предложи министру одбране 

БиХ Одлуку о продаји покретне војне имовине, према сљедећем: 

 

a. У складу са чл. 6. и 7. Споразума о коначном располагању свим правима и 

обавезама на покретној имовини која ће и даље служити за потребе одбране 

(у даљем тексту: Споразум), Министарство одбране БиХ, као власник 

покретне војне имовине, у име државе Босне и Херцеговине и уз сагласност 

Предсједништва Босне и Херцеговине доноси одлуку о продаји покретне 

војне имовине, укључујући и секундарне сировине добијене након 

делаборације покретне војне имовине. 

 

                  б.   Одлука Министарства одбране БиХ о продаји садржи врсту, количину и  

                        ентитетско поријекло покретне војне имовине. 

 

                  ц.   Министар одбране БиХ упућује захтјев владама ентитета, као потписницама  

                        Споразума, да именују институцију или правно лице које ће у име и за  

                        рачун државе Босне и Херцеговине извршити предметну продају на начин  

                        прописан законима БиХ и ентитета. 

 

                  д.   У обављању послова продаје, ентитетска тијела сарађују са Министарством  

                        одбране БиХ и Оружаним снагама БиХ. 

 

                  е.   Министарство одбране БиХ и Оружане снаге БиХ спроводе техничке и  

                        остале активности потребне за извршавање поступка продаје (чување  

                        покретне војне имовине, омогућавање увида у стање покретне војне  

                        имовине, припрему документације, припрему покретне војне имовине за 

                        транспорт и испоруку и сл.). 



 

                 ф.   Министарство одбране БиХ ће прописати контролу читавог процеса продаје. 

 

                  г.   Институције и правна лица из тачке ц. ће два пута годишње и на захтјев  

                        достављати Министарству одбране БиХ извјештаје о обављању послова 

                        који су им повјерени. 

 

                   х.  Приходи који се остваре након продаје покретне војне имовине  

                         расподјељују се у складу са чланом 7. Споразума. 

 

 

       Овим препорукама били би постигнути сљедећи циљеви: 

-    Деблокирање процеса продаје покретне војне имовине, укључујући и 

секундарне сировине добијене након делаборације, 

-    Потврђивање власништва државе Босне и Херцеговине над покретном војном 

имовином, 

-    Обезбјеђивање заштите интереса ентитета. 

 

2. С циљем рјешавања уговорних обавеза из члана 11. Споразума о коначном 

располагању свим правима и обавезама на покретној имовини која ће и даље 

служити за потребе одбране (уговори пријашњих ентитетских министарстава 

одбране), задужује се Министарство одбране БиХ да у најкраћем року реализује 

наведене уговоре у дијелу у којем они још нису реализовани.  

 

3. У оквиру активности рјешавања вишака оружја, муниције и експлозива, у наредном 

периоду обавезно треба обезбиједити фазу расходовања неисправних средстава, а у 

складу са Правилником о материјално-финансијском пословању у МОБиХ и 

ОСБиХ и Упутством о књиговодственој евиденцији у МОБиХ и ОСБиХ. 

 

4. Потребно је обезбиједити да МОБиХ у року од 30 дана са Министарством 

финансија и трезора БиХ утврди динамику инсталирања модула за управљање 

сталним средствима, ситним инвентаром и залихама, који је уговорен са фирмом 

„Инфодом д.о.о.“ из Загреба. 
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